

接上页

活动中，张志超等领导分别为“最美女性”、“最美家庭”颁发了水晶奖牌。我司财务总监唐慧慧荣获街道评选的“最美女性”，以鼓励表扬她在工作岗位上的杰出表现。

多年来，奥尼斯一直以“创造价值，回馈社会”为使命，始终热心公益事业，帮扶弱势群体，用实际行动践行和推广慈善事业，实实在在解决他们的困难。一次次善举，也使员工感受到公司大家庭团结互助，友善和睦的氛围，职工的向心力、凝聚力也得到增强！赠人玫瑰，手留余香，积少成多，聚沙成塔。让我们共同携手，撒播慈善的种子，以我们的点滴之爱汇聚成慈善的暖流，滋润着大家的心灵。

编辑：吕晶



诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境

Honest



HONEST JOURNAL
本报邮箱: wenxuan@honest.com 本报热线: 66621800

奥尼斯人报

第46期 2018年3月14日

本报地址: 南京市栖霞区仙林大道18号马群科创中心B栋3层-奥尼斯-企管部 主编: 钱静

春光明媚庆“三八”、满屏微声颂芳华 —暨三·八活动及“最美女性”颁奖礼

3月8日上午，以“马群巾帼心向党 满庭芬芳筑芳华”为主题的纪念三八国际劳动妇女节108周年暨“满庭芳”妇女儿童家庭公益服务项目启动仪式在南湾营广场圆满落幕。

来自马群街道各界妇女欢聚一堂，庆祝自己的节日。栖霞区区委副书记张志超、区委常委、区委统战部部长尹军、南京市妇联家庭儿童部部长司健，栖霞区妇联主席万霞及有关方面和驻街部队的领导共同出席。



我集团公司作为辖区爱心企业，收到了街道的邀请，由健康产业公司副总经理兼街道妇联副主席汪琳总参加了此次活动，并和市区领导共同触屏见证并启动“满庭芳”妇女儿童家庭公益服务项目。

诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境

Honest

接下页

盐城市阜宁县委王常委、办公室陈主任一行 莅临我司阜宁项目工地视察工作

2018年3月8日，盐城市阜宁县委王常委、办公室陈主任一行到我司阜宁苏民高效光伏电池片项目工地视察工作。我司项目经理梁刚、安全经理夏其军等相关负责人陪同视察。

县领导一行对在建工地进行了全面检查。每到一处，领导都仔细询问施工的前期工作情况、工程施工进度及施工难点等相关事宜。梁经理就领导关心的问题一一做了解答。

通过实地考察，县领导更直观、更全面的了解了在建工地的实际情况，要求我司项目负责人要时刻不放松地抓好工程质量与安全管理，认真落实安全生产责任制，遵守安全生产规章制度，增强工作的责任感。同时要切实做好施工安全防护及施工人员安全教育培训工作，提高安全意识，确保安全生产“零事故”。



编辑：井进

植树节的那些事儿

1、中国古代在清明节时节就有插柳植树的传统，中国历史上最早在路旁植树是由一位叫韦孝宽的人于1400多年前从陕西首创的。韦孝宽下令雍州境内所有的官道上设置土台的地方一律改种一棵槐树，用以取代土台。这样一来不仅不失其标记和计程作用，还能为往来行人遮风挡雨，并且不需要修补。

2、近代植树节则最早由美国的内布拉斯加州发起。1872年，美国农学家莫尔顿提议在内布拉斯加州规定植树节，动员人民有计划地植树造林。为了表彰莫尔顿的功绩，1885年州议会正式规定以莫尔顿先生的生日4月22日为每年的植树节，并放假一天。

3、1915年7月，在孙中山的倡议下，当时的北洋政府正式下令，规定了以每年清明节为植树节，指定地点，选择树种。1928年，为纪念孙中山逝世三周年，国民政府举行了植树仪式。以后为了纪念孙中山先生，把他逝世的那天，即3月12日定为植树节。

4、1979年，在邓小平提议下，第五届全国人大常委会第六次会议决定每年3月12日为我国的植树节。1979年2月，全国人大常委会根据国务院的提议，正式通过了将每年的3月12日定为植树节的决议。

